

Любовь зла — полюбишь и алкоголика. Таких историй в жизни много. Но вот как помочь любимому человеку избавиться от зависимости?

Он очень хороший и у вас любовь. Но он выпивает, иногда — крепко. Избавится ли он от зависимости, если вы будете рядом? Можно ли излечить алкоголизм любовью? Стоит ли связывать свою жизнь с таким человеком? Об этом aif.ru рассказал врач-психиатр, нарколог, ведущий специалист клиники МСМК Дмитрий Болдырев.

— Нужно понимать, что зависимый человек тяготится вниманием, гиперопекой, которыми его окружают близкие люди. Поэтому у него еще сильнее проявляется желание сбежать от этого — либо употребив психоактивное вещество, либо уйти из семьи. В итоге исцеление любовью сводится к формуле — «все создано так, чтобы они меня любили, а я их за это ненавидел». Проявлением настоящей любви к страдающему алкоголизмом станет другое — если вы положите человека на год в реабилитационный центр, не дадите ему денег на очередную дозу, выгоните из дома или не откроете дверь, вместо того, чтобы дать ему опохмелиться. 3 шага в бездну. Нарколог объяснил, как понять — алкоголик ли ты Подробнее

Желание во что бы то ни стало быть рядом с пьющим человеком могут быть проявлением созависимости (патологических взаимоотношений, для которых характерна полная поглощенность и вовлеченность в жизнь зависимого человека). А созависимость чаще свойственна для людей с низкой самооценкой, которые нуждаются в помощи специалиста не менее, чем сам зависимый.